

విజయభాను

మీ అభ్యుదయాలలో... సహాయం చేయండి...
 ప్రజల సమస్యలను... పరిష్కరించండి...
 మీ పాత్రం... ప్రజల సమస్యలను... పరిష్కరించండి...
విజయభాను
 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
 Phone : 2564353, Fax : 0891-2560004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VB Grand
 Centrally located with good hospitality
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ప్రతి ఇంటికి నవరత్నాలను చేర్చాలి..

ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధంకండి ప్రజా సమస్యలు గుర్తించాలి... విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో జగన్ దిశా నిర్దేశం



విశాఖపట్నం: ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత, ప్రతిపక్ష నాయకుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన పాదయాత్ర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతోంది. ప్రస్తుతం విశాఖపట్నంలో పర్యటిస్తున్న జనసేవ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కార్యవర్ణులపై నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలకు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎంపీలు, మాజీ మంత్రులు దిశానిర్దేశం చేశారు. మరో నాలుగు నుంచి ఐదు నెలల్లో ఎన్నికలు జరుగబోతున్నాయనే సంగతాలు వెలువడుతున్న నేపథ్యంలో.. జనసేవ

నాటికి సర్వం సిద్ధంగా ఉండాలని జగన్ విలుపునిచ్చారు. పాదయాత్ర కొనసాగుతుండగానే నియోజకవర్గాలు, బూత్ల వారీగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ప్రజా సమస్యలు గుర్తించాలి.. ప్రతి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త.. ప్రతిరోజూ రెండు బూత్లలో పర్యటించి గడగడపనూ సందర్శించాలని జగన్ పేర్కొన్నారు. సెప్టెంబరు 17 నుంచి బూత్ల వారీగా కార్యక్రమాలు జరపాలని పిలుపునిచ్చారు. వారానికి ఐదు రోజుల పాటు కార్యక్రమాల ఆయా కుటుంబాలతో మమేకం కావాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో తరువాయి 7లో..

మృత్యు దారి

- కొండగట్టు ఘాట్ రోడ్ లో ఘోర రోడ్డుప్రమాదం
- ఆర్టీసీ బస్సు బోల్తా .. 52 మంది మృతి
- మృతుల్లో 25 మంది మహిళలు, ఏడుగురు చిన్నారులు
- ఆర్తనాదాలతో మిన్నంటిన ప్రాంతం
- మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం
- క్షతగాత్రులకు అదిస్తున్న చికిత్స
- శోకసంద్రంగా మారిన కొండగట్టు
- సంఘటనా స్థలికి చేరుకున్న అధికారులు
- ఘటనపై గవర్నర్, సీఎంల దిగ్బంధి
- మృతుల కుటుంబాలకు రూ.5లక్షల పరిహారం



ప్రమాద ఘటనపై సీఎం బాబు దిగ్బంధి
 అమరావతి: కొండగట్టు బస్సు ప్రమాదంలో చనిపోయిన వారి కుటుంబాలకు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సంతాపం ప్రకటించారు. ఇంత భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు చనిపోవడం బాధ కలిగిస్తోందని అన్నారు. మృతుల ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుకుంటున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు ఆసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ కొండగట్టు ఘాట్ రోడ్ లో తీవ్రమైన రోడ్డుప్రమాదం జరిగిందన్నారు. బస్సు అదుపు తప్పి బోల్తా పడి.. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు చనిపోవడం బాధాకరమన్నారు.



కొండగట్టు: జగిత్యాల జిల్లా కొండగట్టు వద్ద పెను విషాదం చోటుచేసుకుంది. సుమారు 88 మందితో వెళ్తున్న ఆర్టీసీ బస్సు కొండగట్టు ఘాట్ రోడ్డులోని చివరి మూల మలుపు వద్ద అదుపుతప్పి లోయలో పడింది. ఈ ఘటనలో ఇప్పటివరకు 52 మంది మృతిచెందారు. మరికొందరు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉంది. తీవ్రంగా గాయాలపాలైన ఎనిమిది తరువాయి 2లో..



జనసేన తొలి అభ్యర్థి పి. బాలకృష్ణ ప్రకటించిన పవన్ కల్యాణ్

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో ఇప్పటికే ఎన్నికల వేడి మొదలు కాగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనూ నెమ్మదిగా రాజుకుంటోంది. ఈ నేపథ్యంలో తమ పార్టీ తరపు నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభకు పోటీ చేసే తొలి అభ్యర్థిని జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ ప్రకటించారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పవన్ కల్యాణ్ సమక్షంలో పితాని బాలకృష్ణ తదితరులు జనసేనలో చేరారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో జనసేన పార్టీ తరపు నుంచి బి-ఫారం అందుకునే మొదటి వ్యక్తి పితాని బాలకృష్ణ అని పవన్ వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ.. బాలకృష్ణ ఇటీవల నన్ను కలిశారు. రండి మాట్లాడడం. అని చెప్పా, కానీ,



పీటు ఇస్తానని చెప్పలేదు. నేను ఈ రోజు చెబుతున్నా. ఒక మాట చెప్పేటప్పుడు చాలా అవినీతి మాట్లాడతా. ఒకవేళ దాని వల్ల నష్టం వచ్చినా పర్యాలేదు. ఎవరు పార్టీ పెట్టినా, దానికి తరువాయి 2లో..

పేలిన గ్యాస్ ట్యాంకర్..

- 35 మంది మృతి
- 100 మందికి పైగా గాయాలు
- నైజీరియాలో ఘోర ప్రమాదం
- సెమా చేపట్టిన సహాయక చర్యలు
- భద్రతా ప్రమాణాలను పాటించకపోవడమే కారణాలు



అబుజా: నైజీరియాలో ఘోర ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. గ్యాస్ ట్యాంకర్ పేలడంతో 35 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో 100 మందికి పైగా గాయాలయ్యాయి. ఆ దేశ అత్యవసర సేవల సంస్థ (సెమా) సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. అబుజాలోని లాఫియా-మాకర్రి రోడ్డు వద్ద ఉన్న పెట్రోల్ స్టేషన్ వద్ద ఒక్కసారిగా గ్యాస్ ట్యాంకర్ పేలిందని తరువాయి 2లో..

నిందలు వేస్తే ఊరుకునేది లేదు



ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు
 అమరావతి: ఏపీ ప్రభుత్వం చేపట్టిన దోమలపై దండయాత్ర అట్టర్ పెయిల్ అయిందని మరోసారి బీజేపీ ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు చెప్పకొచ్చారు. మంగళవారం ఆసెంబ్లీలో మాట్లాడిన ఆయన.. కిందటి ఏడాదితో పోలిస్తే ఈ ఏడాది వైరల్ వ్యాధులు మరింత ఎక్కువయ్యాయి. చంద్రబాబు ఎప్పుడూ సర్వేస్ అవ్వాలనే కోరుకుంటాను అధ్యక్షా. బీజేపీ పైన లేనిపోని నిందలువేసి రాష్ట్ర ప్రజానికానికి.. మాపైన బురదజల్లే తరువాయి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VB Grand
 Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖ జిల్లా కలెక్టరుకు ఉపాధి హామీ జాతీయ అవార్డు

లికార్డు స్థాయిలో పని దినాల కల్పన, అభివృద్ధి



విశాఖ సిటీ : ఉపాధి హామీ పథకంలో జాతీయ స్థాయి అవార్డును జిల్లా కలెక్టరు ప్రవీణ్ కుమార్, పూర్వ పథక సంచాలకులు కళ్యాణ చక్రవర్తి స్వీకరించారు. మంగళవారం న్యూఢిల్లీలోని విజ్ఞాన్ భవన్ లో కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నరేంద్ర సింగ్ తోమర్ చేతుల మీదుగా జాతీయ పురస్కారం, ప్రశంసాపత్రాలను స్వీకరించారు. జిల్లాలోని 3 లక్షల 28 వేల జాబ్ కార్డులలోని 5.80 లక్షల మంది వేతనదారులకు 225 లక్షల పనిదినాలను కల్పిస్తూ 2016-17 సం.లో రూ.297.7 కోట్లు, 2017-18 సం.లో రూ.373.45 కోట్లు వేతనాల రూపంలో అందించి జిల్లాను దేశంలోనే ప్రథమ స్థానంలో నిలిపినందుకు జిల్లాను జాతీయ పురస్కారం వరించింది. సం.లో ప్రతి ఇంటికి 68 రోజుల చొప్పున సగటున పనిదినాలను కల్పించడం జరిగింది. 2016-17 లో 99,722 జాబ్ కార్డుల (కుటుంబాలు) వారు 100 రోజులు పూర్తి చేయగా, 2017-18 లో 81,978 జాబ్ కార్డులు (కుటుంబాలు) 100 రోజులు పూర్తి చేసియున్నారు. ఉపాధి హామీలోని ఈ ముఖ్యంశలో విశాఖపట్టణం జిల్లా దేశంలోనే తరువాయి 2లో..



కిడ్నీ బాధితుడి ఆదుకున్న సీతారాం

అనకాపల్లి : మండలంలోని తుమ్మసాల గ్రామానికి చెందిన వి. ఎస్. వి. ఆచారి అనే కిడ్నీ బాధితుడికి జనసేన నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారాం అండగా నిలిచారు. నవయుగ కంపెనీ లో కార్మికుడిగా పని చేసే ఆచారి వ్యాధి కారణంగా ఉద్యోగం వదులుకోవాల్సి వచ్చింది. అప్పటి నుంచి అతని కుటుంబం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటోంది. వైద్యం చేయించుకోవడానికి కూడా డబ్బులు లేని పరిస్థితుల్లో ఆయన మంగళవారం జనసేన కార్యాలయంలో సీతారాం ను ఆశ్రయించారు. తనకు కిడ్నీ దానం చేసేందుకు తన భార్య నిర్ణయం ఉందని, ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని కోరారు. దీనికి చలించిన సీతారాం అతని వైద్యానికి అయ్యే 7 లక్షల రూపాయల



ఖర్చు భరించేందుకు భరోసా ఇచ్చారు. ఇతరత్రా ఖర్చులు కూడా అధికంగా ఉంటాయి కాబట్టి దాతలు ముందుకొచ్చి సాయం చేయాలని కోరారు. రెండు రోజుల్లో ఆచారిని విజయవాడ తీసుకెళ్లి ఆస్పత్రిలో చేర్పించడమే కాకుండా అవసరమైతే అతని కుటుంబానికి నిత్యావసర వస్తువులు కూడా అందజేస్తామని ఈ సందర్భంగా సీతారాం తెలిపారు.

పూడిక తీత పనులు ప్రారంభించి రైతులకు న్యాయం చేయాలి



అనకాపల్లి : యల్లయ్యకాలవలో పూడికలను తక్షణమే తొలగించాలని ఆమ్ఆర్డీపార్టీ కన్వీనర్ కొణతాల హరనాధ్ బాబు అన్నారు. ఆగస్టు 10న ఆర్డీవోకు వినతిపత్రం ఇచ్చి మూడవారాలు అయిన స్పందించకపోవడం రైతులపట్ల అధికారులకు ఇంత నిర్లక్ష్యమా అన్నారు. పంటకాలువలో పూడికలను తీయించి చెత్త వేయకుండా వాటిపై మూతలను ఏర్పాటు చేసి రైతులకు అండగా మేమున్నామన్న బరోసా కల్పించవలసిన అధికారులపై పట్టియకోకపోతే మిలా అని ప్రస్తావించారు.

తక్షణమే యల్లయ్యకాలవలో పూడిక తీత పనులు ప్రారంభించి రైతులను న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాఫూరి రవికుమార్, ఆకాసపు శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గర్బిణీలు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలి

రోలుగుంట : గర్బిణీలు, బాలింతలు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, పరిసరాల పరిశుభ్రత పై బాధ్యతగా ఎంతో కొంత ఇంటికి పరిసరాలకి ఉపయోగపడేలా చేయాలని రాజేశ్వరి ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. గర్బిణీలు, బాలికలు శుభ్రత పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమ్ తో పాటు ఏఎన్ఎం మంజుల ఆశ కార్యకర్త రాము గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణ మూర్తి రాజకీయంలో చేరిన సందర్భంగా మాధవధార మనవసేనే మాధవసేనా అసోసియేషన్ ఫౌండర్ సనపల భాను ప్రకాష్, సనపల రామన్న, సనపల జయకృష్ణ, సతీష్ కుమార్, పొన్నాడ మాధవ, కంచారణ రవి, సనపల శ్రీకాంత్, గురుగుబెల్లి లక్ష్మణ్ రావు డాక్టర్ పి.వి. రమణమూర్తి ని సన్మానించారు.

వినాయక విగ్రహాలను పంపిణీ చేసిన సురేంద్ర



అనకాపల్లి : వినాయక చవితి ఉత్సవాల్లో భాగంగా టిడిపి అర్చన జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మళ్ల సురేంద్ర మంగళవారం మెయిన్ రోడ్ వద్ద తన నివాసం వద్ద మట్టి వినాయక విగ్రహాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సురేంద్ర మాట్లాడుతూ పర్యవరణ పరిరక్షణలో భాగంగా, అందరూ మట్టి వినాయకుడి విగ్రహాలను పూజించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినాయక నిమజ్జనోత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు ఆచారి కుమారస్వామి, సురేంద్ర మిత్రమండలి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములపూడి ముమ్మరంగా పారిశుధ్యం పనులు కలెక్టర్ పర్యటన తర్వాత మెరుగుపడిన పరిస్థితి

నల్గొండపట్నం : వేములపూడిలో మురుగు తొలగింపు కార్యక్రమం యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపడుతున్నామని గ్రామ ప్రత్యేక అధికారిని జయమాధవి తెలిపారు పంచాయతీ పరిపాలన అధికారి సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో భారీ యంత్రాలు ముగింపు చేశారు. ఇటీవల జిల్లా కలెక్టర్ పర్యటన ఆనంతరం

గ్రామంలో పరిస్థితి మెరుగు పడిందని ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు స్థానికులు తెలియజేస్తున్నారు. మంగళవారం దోమల పై దండయాత్ర నిల్వ ఉంచిన నీటిని తొలగించడం, గ్రామంలో అంగన్నాడీ కార్యకర్తలు, ఆశా కార్యకర్తలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

14 మంది అమరవీరులకు సంస్కరణ

నల్గొండపట్నం : అటవీ, వన్యప్రాణుల పరిరక్షణలో అధికారులు, ఉద్యోగులు పూర్వోత్సాహంగా వ్యవహరించాలని డిఎఫ్ఓ డా జి.శేఖర్ బాబు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అటవీశాఖ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ అటవీ అమరవీరుల దినాన్ని పురస్కరించుకొని ఆయన అమరులకు దీపం వెలిగించి హారతినిచ్చారు. సంతాప సూచకంగా అధికారులు సిబ్బంది రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. అటవీ సంపదను, వన్యప్రాణులను కాపాడే క్రమంలో విధి నిర్వహణలో

ఉన్న 14 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని, వీరిలో చిన్న ఉద్యోగి నుండి అధికారుల వరకు ఉన్నారని చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో అప్రమత్తంగా ఉంటూ సమస్యయంతో ఆపరేషన్ చేయాలని, అవసరాన్ని బట్టి రెవిన్యూ, పాలీసు అధికారుల సహాయ సహకారాలు పొందాలన్నారు. అటవీ సిబ్బంది తమ ప్రాణాలకు తెగించి విధులను నిర్వర్తించవలసి ఉంటుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేంజ్ అధికారులు ఎం.వి.రమణ, షఫీ, ఇతర అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రతీ ఇంటికి నవరత్నాలను చేర్చాలి..

మొదటి పేజీ తరువాయి భాగంగా సమస్యలు, ఇతరత్రా అంశాలు గుర్తించాలన్న జగన్.. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ప్రజల్లోకి వెళ్లేందుకు సమయం తక్కువగా ఉందని, ఇదే ఆఖరి అవకాశం కాబట్టి సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. బూత్ కమిటీతో సమీకృత చేసుకుని, ఓటర్ల జాబితాలో మార్పులు, సవరణలపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. లోపాలు గుర్తించి.. వెంటనే సరిదిద్దాలి.. బూత్ల సంవత్సర మొదటి విడతలో భాగంగా.. పార్టీ నర్తకించిన మొదటి 50 బూత్ల సంవత్సర మొదటి నెలలోనే పూర్తి చేయాలని జగన్ పేర్కొన్నారు. దీంతో పాటుగా నియోజక వర్గాలు, మండలాలలోని బూత్ మేనేజర్ల బూత్ కమిటీలపై దృష్టి పెట్టాలని ఆదేశించారు. ఎక్కడ లోపాలు కనిపించినా సరే వెంటనే సరిదిద్దాలని కోరారు. ప్రతీ 30



ప్రతీ ఇంటికి నవరత్నాలను చేర్చాలి.. దివంగత మహానేత వైఎస్సార్ ఆలోచనల నుంచి రూపుదిద్దుకున్న నవరత్నాలు.. పార్టీ పట్ల ప్రజల్లో నమ్మకం పెరిగేందుకు దోహదం చేశాయని వైఎస్ జగన్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఇంటింటికి నవరత్నాలను చేర్చాల్సిన బాధ్యత ప్రతీ కార్యకర్తపై ఉందని గుర్తు చేశారు. అలా అయితేనే కపట బుద్ధి గల చంద్రబాబు ప్రలోభాలను అడ్డుకోగలమంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ఆయన ప్రలోభాల అండ్.. నవరత్నాలతో ప్రతీ కుటుంబానికి ఎలాంటి మేలు కలుగుతుందనే అంశాన్ని ప్రజలకు స్పష్టంగా వివరించాలని జగన్ పేర్కొన్నారు. ప్రజలందరి నోళ్లలో నవరత్నాలు నానేలా కృషి చేయాలని నిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నవరత్నాల ద్వారా జరిగే మేలును వివరిస్తూ రూపొందించిన పోస్టర్లను జగన్మోహన్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ పార్టీ వెబ్సైట్లో ఉంటుందని, ప్రతీ ఒక్కరూ దీనిని డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చని ఆయన తెలిపారు.



నుంచి 35 కుటుంబాలకు ఒక బూత్ కమిటీ సభ్యుడి చొప్పున కార్యక్రమాలు పర్యవేక్షిస్తూ ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకు సాగాలని సూచించారు.

విశాఖలో జగన్ పాదయాత్ర దృశ్యమాలిక



